

# Дело «Убийцы на Лексусе»: результатов экспертизы до сих пор нет

Результаты судебно-психиатрической экспертизы по делу о ДТП в Листвянке пока неизвестны.

Как выяснилось на заседании Иркутского районного суда 27 мая, результаты судебно-психиатрической экспертизы до сих пор не поступили в суд. Предполагается, что заключение попросту еще не готово. Это кажется подозрительным, если учесть постоянные попытки обвиняемой затянуть судебный процесс. Между тем в стационар Екатерина Коверзнева была помещена с конца марта примерно до конца апреля. Сама Коверзнева, которая, кстати, в этот раз лично явилась на заседание, подтвердила лишь, что прошла необходимое обследование.

Также 27 мая выяснился любопытный факт: у обвиняемой нет никакого имущества, поэтому она вряд ли сможет выплатить потерпевшей стороне компенсацию за моральный вред. Судья Суховеркина озвучила результаты запросов в Росреестр и ГИБДД. Оказалось, что в собственности Коверзневой на данный момент нет никакого движимого и недвижимого имущества.

Однако, по словам адвоката потерпевшей стороны, за это время обвиняемая могла провести любые сделки со своим имуществом. Ведь суд заранее предупредил её о том, что сначала сделает запросы, а затем наложит арест на выявленную собственность. Хотя мог этого и не делать, а сразу наложить арест на имущество Коверзневой, не дав ей возможности схитрить и избавиться от него.

Теперь если суд поддержит гражданский иск потерпевших о возмещении морального и материального вреда в размере 10 миллионов рублей, то с Коверзневой попросту нечего будет взыскать.

Следующее заседание состоится 30 мая.

Напомним, в Листвянке 6 июля 2013 года 42-летняя иркутянка Екатерина Коверзнева, двигаясь с большой скоростью, сбила на своем автомобиле Lexus семью из четырех человек. 63-летняя Нина Лылова и ее дочь, 38-летняя Елена Баранова, скончались на месте происшествия. Сын Елены и Евгения Барановых, девятилетний Ярослав, умер в больнице спустя три недели. Выжил только глава семейства Евгений Баранов.

И Екатерина Коверзнева, и ее подруга, которая находилась вместе с ней в автомобиле, в аварии серьезно не пострадали. Со слов некоторых очевидцев, водитель иномарки, будучи за рулем, была пьяна.

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 13840 28.05.2014, 20:06 📌 776

URL: <https://babr24.com/?ADE=126195> Bytes: 2135 / 2135 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Юлия Фурсова**,  
редактор новостей и  
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**  
текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

